证券代码: 400136

证券简称: R 厦华 1

主办券商: 山西证券

厦门华侨电子股份有限公司 关于公司银行账户被冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、基本情况

因厦门华侨电子股份有限公司(以下简称"公司")与华尔顿(福建)集团有限责任公司(以下简称"华尔顿")借款合同纠纷一案,华尔顿向厦门市思明区人民法院提出财产保全申请,公司银行基本账户及一般账户被司法冻结,冻结金额为64,413,868.52元。具体诉讼情况详见公司2023年5月4日于全国中小企业股份转让系统网站(www.neeg.com.cn)披露的《关于公司涉及诉讼的公告》。

二、被冻结银行账户信息

账户一:

账户性质:基本户

开户行:中国工商银行股份有限公司湖里支行

账 号: 4100021809024212724

账户二:

账户性质:一般户

开户行:中国建设银行股份有限公司松柏支行

账 号: 35101584001052517689

账户三:

账户性质:一般户

开户行:中国民生银行股份有限公司前埔支行

账 号: 626241974

账户四:

账户性质:一般户

开户行: 兴业银行股份有限公司金湖支行

账 号: 129410100100282692

账户五:

账户性质:一般户

开户行:招商银行股份有限公司软件园支行

账 号: 592900007910902

三、对公司的影响

本次银行账户冻结,造成银行账户内的被冻结资金无法正常使用,对公司的 生产经营造成一定影响。公司将积极应诉并采取措施,尽快解决银行账户冻结的 问题并及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注并注意投资风险。

特此公告。

厦门华侨电子股份有限公司董事会 2023年5月8日